
 

 

 

 

Predmet: Bosanski Petrovac - Gaj 

 

Viši sud u Beogradu - Odeljenje za ratne zločine 

Broj predmeta: KPo2 4/19 

Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142 KZ SRJ 

 

Objavljivanje preseude: 01.07.2020. 

 

Nakon većanja i glasanja, sudsko veće je donelo, a predsednik veća, sudija Vladimir Duruz, 

objavio je presudu kojom je u ponovljenom postupku optuženi Milan Dragišić oglašen krivim 

zbog krivičnog dela ratni zločin protiv civilnog stanovništva i osuđen na kaznu zatvora u 

trajanju od četiri godine. 

 

Sudsko veće je utvrdilo da je optuženi, za vreme oružanog sukoba u BiH, kao pripadnik VRS, 

VP 7463 Petrovac, dana 20. septembra 1992. godine u naselju Gaj u Bosanskom Petrovcu, u 

stanju bitno smanjene uračunljivosti, nakon što je dovezeno telo njegovog brata Dragana 

Dragišića koji je poginuo na Bihaćkom ratištu, a videvši na putu ispred svoje kuće u Ulici 

JNA prvog komšiju Asima Kavaza,  obratio se istom rečima: „Jebem ti tursku majku, jebem ti 

muslimansku majku, ubit ću vas sviju!“ Nakon toga je iz automatske puške pucao u njega i 

ubio ga. Zatim je, uočivši Muhameda Kavaza, sina ubijenog Asima, koji je došao do tela svog 

oca, pucao u istog u nameri da ga ubije, nanevši mu pri tom više teških telesnih povreda. 

Odmah zatim nastavio je da se naoružan kreće Ulicom JNA i, uočivši Lemeša Asmaira, pucao 

u njega u nameri da ga ubije, ali je ovaj uspeo da pobegne nepovređen.  

 

Optuženi je oslobođen od optužbe da je u isto vreme, u Ulici JNA, krećući se u pravcu centra 

grada, došavši do kuće Šaćira Hujića, koji ga je sa ulaznih vrata kuće pitao šta je bilo, istom 

opsovao majku i u nameri da ga ubije u njegovom pravcu ispalio više metaka, usled čega je 

Hujić zadobio povredu u predelu leve ruke. Takođe je oslobođen od optužbe da je istog dana, 

u popodnevnim satima, došao putničkim vozilom sa još jednim licem do dvorišta starog 

hotela „Grmeč“ u centru grada i, pucajući iz automatske puške, ubio Safeta Terzića i Eldina 

Zajkića, koji su u dvorištu hotela sekli drva. 

 

Obrazlažući donetu presudu, predsednik veća je naveo da se veće u ponovljenom postupku 

bavilo primedbama Apelacionog suda vezanim za pokušaj ubistva Asmira Lemeša i ubistvo 

Safeta Terzića i Eldina Zajkića za koje se optuženi tereti. Detaljnom analizom svih izvedenih 

dokaza, veće je našlo da je optuženi ipak želeo da ubije Asmira Lemeša, jer je, pored ostalog, 

optuženi pokušao da preskoči ogradu idući prema oštećenom, čime je pokazao jasnu nameru 

da ga ubije. U odnosu na ubistvo oštećenih Terzića i Zajkića, veće je ostalo na stanovištu da 

nema dokaza da ih je optuženi ubio, posebno imajući u vidu iskaze svedoka koji su 

kontradiktorni, pa se iz bistih nije moglo utvrditi ni ko je pucao u oštećene, ni iz kojeg oružja 

niti kojim vozilom je došao. 

 

Prilikom odmeravanja kazne, sud je kao olakšavajuće okolnosti optuženom cenio 

neosuđivanost, držanje pred sudom, kao i činjenicu da je delo izvršio u stanju bitno smanjene 

uračunljivosti. Međutim, našao je da to stanje ne može biti opravdanje za ono što se desilo, da 

su prve komšije krenule da pomognu, a završilo se tako da je jedan ubijen a drugi ranjen. 


